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INTERROGATION ECRITE I

Avertissement : les documents et calculatrices sont interdits. Durée 1h.
Les exercices peuvent étre traités dans un ordre quelconque. Le baréme est donné a titre indicatif.

La présentation, la qualité de la rédaction, la clarté et la précision des raisonnements
entreront pour une part importante dans 1’appréciation de la copie.

Exercice 1 (7 points)
Résoudre 'équation différentielle :

y"(z) + 2y (2) + y(z) = 27 ch(z).

(On donne : [ze* dz = ;(2z — 1)e®® et [2?e®® dz = }(222 — 2z + 1)e?®.)

Exercice 2 (6 points)
On considére la série de terme général u, = ¥n — "*/n.
1 - Montrer que la série est & termes strictement positifs.

1
2 - Montrer que : 1 — nr@+) ~ ln(2)-
+oo n
3 - En déduire la nature de la série ), up.

Exercice 3 (7 points)
On considére une suite (uy ), décroissante, convergeant vers 0 et la suite (v,), définie par

U = Uy — Upt1) pour tout n € N.

On consideére les suites (Uy), et (Vy)n des sommes partielles associées respectivement aux séries ), up et

> n Un et définies par :
n n
Un:Zuk et Vn:ka.
k=0 k=0

1 - On suppose dans cette question que la série ) u, converge.
a) Montrer que la suite (wy), de terme général w, = nu,;1 converge vers 0.
b) Montrer que pour tout entier entier n on a

Vo =U, — ug — nupy1.-

c¢) En déduire que la série ) v, converge et exprimer la somme de cette série en fonction de la somme
de la série ), up.
2 - On suppose dans cette question que la série ) v, converge.

a) Montrer que :

Vee R, 3IN€eN V(n,p) e N (nZN:>0§n(un—un+p+1)§5).

b) En déduire que la série ) u, converge et exprimer la somme de cette série en fonction de la somme
de la série ), vp.
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